

unui
state
unui

**ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL**

Nr. 463/28.01.2016

Proces Verbal

Încheiat astăzi 28 ianuarie 2016 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr. 17 din 22 ianuarie 2016. Ședința începe cu 10 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsiște motivat dl. Stoica Cornel. La ședință mai participă câteva persoane printre care 3 cetățeni din Sebeșu de Sus, Dl. Belciu Alin, Dl. Vasiu Adrian, fosta d-nă primar Peciu Florina precum și dl. Fățan Gheorghe- șeful ocolului silvic Avrig. Dl. Căndea Valeriu în calitate de președinte de ședință supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate-10 voturi pentru.

Dl. Președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, se aprobă în unanimitate-10 voturi pentru.

Se trece la ordinea de zi. Se votează pentru începerea proiectelor legate de pădure.

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de pornire pentru oferirea partizilor la licitațiile pe picior pentru anul 2016

Dl. Fățan explică prețurile de pornire calculate conform H.G 924/2015 (valorificarea masei lemnoase-proprietate publică), prezintă de asemenea partizile din proiectul de hotărâre.

Dl. Căndea întreabă: Sunt discuții pe această temă?

Dl. Tulpan Valentin- pădurea din tabel este aferentă satului Sebeșu de Sus. Dumneavoastră ați urmărit să încheiați contractual pe 10 ani până în 2024. Cei 1800 mc fasonat de unde îi veți tăia?

Dl. Fățan- partizile acestea sunt destinate industriei- se vând pe picior.

Dl. Stoia- aş dori limitarea tonajului prin Sebeșu de Sus.

Dl. Fățan-vom stipula în caietul de sarcini condiții de tonaj pentru localitatea Sebeșu de Sus.

Dl. Ivan- referitor la preț, în cazul în care o partidă nu se va vinde, un nou preț se va aproba prin Hotărâre de Consiliu Local?

Dl Fățan- Da, conform HG 924/2015 prețul se va aproba tot prin Hotărâre de Consiliu Local.

Dl. Ivan- referitor la trepte cum se va proceda?

Dl. Fățan-până acum se licita pe trepte, în continuare va fi puțin altfel(treptele vor fi practic lei).

Dl. Ivan-ar trebui să avem în vedere restricții trecute în amenajament, chiar cu riscul de a micșora profitul.

D-na Peciu- cred că este puțin tardiv, această discuție trebuia să aibă loc înainte să se facă amenajamentul, ar fi trebuit întrebați oamenii la momentul întocmirii amenajamentului.

Dl. Ivan: d-na Peciu, permiteți-mi să intervin, amenajamentul este lege, noi trebuie să îl respectăm.

Dl. Fățan- dl. Ivan are dreptate, amenajamentul trebuie respectat.

- DI. Făţan prezintă în ce constă amenajamentul. El este aprobat de către o comisie din minister.
- D-na Peciu-am înţeles că Sebeşu de Sus este nemulţumit în ceea ce priveşte cota de tăiere.
- DI. Făţan-în amenajament nu este stipulat pe localităţi.
- D-na Peciu-referitor la cotele de tăiere, s-a cerut părerea cetăţenilor din Sebeşu de Sus?
- DI. Tulpan- nu s-a cerut părerea niciodată, nici în mandatele anterioare.
- DI. Belciu Alin-ar trebui să se ţină cont de banii care se obţin, să se investească mai mult la Sebeşu de Sus.
- DI. Ivan- referitor la sesizări privind furturile, vă rugăm să faceţi sesizări scrise. Vă spun că în compozorat s-au luat asemenea măsuri, se poate face acest lucru şi în pădurea comunală.
- DI. Drăgoiu Cornel-cei 200 ha care au trecut în fond forestier, noi am căutat ca lucrurile să meargă bine.
- DI. Telebuş- ce alte partizi aveţi în vedere pentru anii următori?
- DI. Făţan- în amenajamet există un plan de tăiere, noi trebuie să-l respectăm, nu am încă date pentru anii următori.
- DI. Tulpan-dacă un cetăţean doreşte lemn pentru construcţia unei case cum poate să-l procure?
- DI. Făţan-putem marca produse de igienă, cireşul nu cred că poate fi marcat pentru oameni(are un preţ mare).
- DI. Stoia-aş vrea să particip la o licitaţie,vreau să fiu chemat când are loc.
- DI. Primar- La momentul când primim adresele cu privire la licitaţii, o să vă informăm.
- Se supune la vot proiectul-9 voturi pentru şi o abţinere a d-lui Tulpan Valentin.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor de vânzare pentru masa lemnoasă din partizile 279,286 şi 317

- DI. Stoia- o să fie altă licitaţie pt. această partidă?
- DI. Făţan-contractul trebuie lichidat, cel care a câştigat licitaţia trebuie să scoată cei 75 mc.
- DI. Căndea în calitate de preşedinte supune la vot proiectul-10 voturi pentru –în unanimitate.
- DI. Preşedinte propune să terminăm cu invitaţii care au venit la şedinţă.
- O doamnă de la Sebeşu de Sus este nemulţumită de problema cu oile d-lui Lăcătuş.
- DI. Viceprimar-când m-am deplasat la faţa locului nu era nici o poartă închisă.
- D-na. Peciu-părerea mea este că primăria împreună cu poliţia să meargă să verifice de mai multe ori.
- D-na Lupu Iustina explică că o persoană şi-a construit o casă pe terenul dânzei.
- DI Primar- ne-am deplasat la faţa locului cu poliţia. S-a vorbit clar, trebuie făcută plângere la poliţie, cercetată această plângere şi deschis un dosar.În prima şedinţă de consiliu îl vom chema pe dl. Lăcătuş.
- DI. Căndea- îl invită pe dl. VasIU să îşi spună nelămuririle. Acesta are o nemulţumire cu privire la acordarea vizei de funcţionare, i s-a cerut nişte acte în completare pentru acordul de funcţionare.
- DI. Secretar-urmare a evenimentelor neplăcute întâmplare anul trecut, a schimbării Codului Fiscal(Legea nr. 227/2015),a HG 915/2015, Consiliul Local a adoptat Hotărârea 50/2015 privind eliberarea acordului de funcţionare. Datorită modificării prevederilor legale s-au cerut conform art. 4 din hotărâre acte în completarea dosarelor privind acordul de funcţionare. Consiliul Local a aprobat modelul de acord, comisia numită prin Dispoziţia 198/2015 verifică dosarele privind acordurile de funcţionare, multe din acestea sunt incomplete. D-lui VasIU i s-au cerut documente în completare a dosarului în vederea eliberării/vizării acordului de funcţionare, sper ca dânsul să înţeleagă acest lucru la fel cum şi ceilalţi agenţi economici au înţeles şi aduc documentele cerute .

3)Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Racovița, jud. Sibiu

Dl. Ivan-am cerut un raport din partea șefului SVSU Racovița.

Dl. Primar- noi am căutat pompieri voluntari. Cei care au dorit din proprie inițiativă și au mai făcut voluntariat în altă parte au avut un plus pentru a intra în acest serviciu.

Dl. Ivan-aș dori să se prezinte un raport, cu privire la pompierii voluntari, intervențiile făcute pe fiecare an(în luna ianuarie pe anul trecut).

Se supune la vot-10 voturi pentru-în unanimitate.

4)Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2016

Dl. Stoia-doresc ca pe marginea drumului să se cosească ierburile, să nu mai avem evenimente nefericite.

Dl. Ivan-să se încerce și curățarea șanțurilor.

Se supune la vot proiectul-10 voturi pentru-în unanimitate.

5)Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în vederea exercitării votului favorabil privind modificarea prețului la apa potabilă, respectiv tariful la canalizare-epurare în comuna Racovița

Se supune la vot- se votează în unanimitate

6)Proiect de hotărâre privind stabilirea plafonului creanțelor fiscale restante la sf. fiecărui trimestru care se vor publica pentru anul 2016

Dl Ivan- am citit raportul d-nei Tulban Elena. Aș vrea ca dna. Inspector să cerceteze și dc. încasează conform legii taxele și impozitele.

Dl Drăgoiu- dorim o listă cu datornicii primăriei.

Propunerea mea este să se publice în ziar toată lista cu datornicii, de asemenea pragul să fie de 200 lei.

Se supun la vot cele 2 propuneri.

Pt. Pragul de 200 lei-2 voturi

Pt. Pragul de 500 lei-8 voturi.

Se aprobă pragul de 500 lei.

Dl. Căndea prezintă în continuare rapoartele: raportul d-lui primar, raportul d-lui viceprimar, rapoartele comisiilor de specialitate, raportul privind petițiile, raportul privind transparența decizională, raportul privind activitatea asistenților personali, informarea privind modul de îndeplinire a hotărârilor consiliului local pe anul 2015.

D-na Măerean- ce înseamnă islazul comunal.

Dl. Secretar răspunde explicând acest lucru.

Dl. Telebuș- aceste rapoarte ar trebui publicate și în ziar.

Referitor la transparența decizională ar trebui să se facă mai multă informare, înainte de adoptare a unei hotărâri.

7)Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 32000 lei din bugetul local, sprijin financiar pt. Biserica Ortodoxă din Racovița în vederea continuării lucrărilor pentru capela din Comuna Racovița.

Dl. Drăgoiu Cornel-aș vrea să întreb dacă capela poate fi folosită și de către religia baptistă din Comună.

Dl Primar-cu acordul Consiliului Local ne vom adresa Bisericii Ortodoxe și dacă vor exista asemenea cazuri să se poată rezolva.

Dl. Stoia- se termină locurile din cimitirul din Sebeșu de Sus. Știu că primăria deține o proprietate lângă. Putem da acest teren pentru extinderea cimitirului?

Dl. Primar- o să găsim o modalitate legală pentru acest lucru.

Dl. Ivan-sunt de acord cu proiectul de hotărâre, sunt bucurosi pentru realizarea acestei capele.

Dl. Cândea-eu zic să aprobăm acești bani dar să obligăm Biserica Ortodoxă să accepte și pe celelate culte pentru folosința acesteia.

Dl. Președinte supune la vot – 9 voturi pentru- o abținere a d-lui Ivan Simion(face parte din Consiliul Parohial al Bisericii Ortodoxe din Racovița).

8)Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul constituit la data de 31.12.2015 a sumei de 321,00 mii lei pentru lucrări de investiții secțiunea dezvoltare pentru anul 2016

Dl Ivan- ar trebui urgentat proiectul cu captarea.

Dl. Primar-explică importanța realizării sursei temporare de apă până la realizarea proiectului cu captarea.

Dl. Ivan- cred că investiția cu iluminatul public este de bun augur pentru comună.

Se supune la vot proiectul-se votează în unanimitate-10 voturi pentru

9)Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Racovița pe anul 2016

Dl. Stoia-propun să se facă niște investiții la dispensarul din Sebeșu de Sus.

Dl. Președinte supune la vot – se votează 10 voturi pentru-în unanimitate.

În continuare dl. Secretar prezintă nota de control cu nr. 19845/23.12.2015 întocmită în urma controlului efectuat de Instituția Prefectului la primăria Comunei Racovița. Consiliul Local ia act de cele constatate precum și repararea deficiențelor găsite.

Nemaifiind altele de discutat se încheie ședința ordinară din data de 28 ianuarie 2016 drept pentru care semnăm alăturat.

Președinte de ședință
Cândea Valeriu



Secretar delegat
Hulpuș Marius Gheorghe

